
PROTOKÓŁ NR XVII/2025 

RADY GMINY WIELKA NIESZAWKA 

 

z sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, 

która odbyła się w dniu 30 września 2025 roku 

w godz. 15:00 do 20:05 w Gminnym Ośrodku Kultury i Sportu w Małej Nieszawce. 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Obecni: 

1. Izabela Augustyniak 

2. Michał Dąbrowski – Przewodniczący Rady Gminy 

3. Marlena Gołost  

4. Sylwia Kieliszek - Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

5. Dorota Krychowiak 

6. Jakub Kulesza 

7. Jadwiga Pawlikowska 

8. Alina Sobecka - Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Kultury i Sportu 

9. Marcin Słoniecki - Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony  

                                   Środowiska i Inwestycji 

10. Beata Szczupłowska - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

11. Marcin Sobiech  

12. Wioletta Szymańska - Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej 

13. Ireneusz Śmiechowski 

14. Bartosz Zawacki 

Nieobecni: 

1. Marcin Zaworski 

Zaproszeni goście: 

1. Katarzyna Streich – Wójt Gminy  

2. Klaudia Brusikowska – Zastępca Wójta Gminy  

3. Piotr Wasiak – Radca Prawny 

4. Ryszard Kryszewski – Sołtys Sołectwa Cierpice 

5. Brygida Czapiewska – Sołtys Sołectwa Mała Nieszawka 

6. Maciej Wojtak – Komendant komisariatu Toruń Podgórz 

7. Michał Rogoziński – zastępca komendanta komisariatu Toruń Podgórz 

7. Andrzej Michalski – dzielnicowy rejony 34 

8. Marcin Jagodziński – stowarzyszenie OBVC 

 

W posiedzeniu wziął również udział  Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Małej 

Nieszawce Robert Szatkowski oraz mieszkańcy. 

 

 



 

 

Porządek obrad XVII sesji: 

1. Otwarcie posiedzenia 

a) Powitanie zebranych. 

b) Stwierdzenie quorum. 

c) Zapisanie osób do głosu. 

d) Przyjęcie porządku obrad. 

 

2. Przyjęcie protokołów: 

a) z XI sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 26 marca 2025 

roku, 

b) z XII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 30 kwietnia 2025 

roku, 

c) z XIII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 28 maja 2025 

roku, 

d) z XIV sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 25 czerwca 2025 

roku, 

e) z XV sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 17 lipca 2025 

roku, 

f) z XVI sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 29 lipca 2025 

roku, 

 

3. Przyjęcie informacji: 

a) o działalności Nadleśnictwa Gniewkowo 

b) o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Wielka Nieszawka (Komisariat Toruń 

Podgórz) 

c) z działalności Stowarzyszenia OBVC ( dawniej Olender Beach Voley Club) w 

latach 2022 – 2025 ze szczególnym uwzględnieniem imprez zorganizowanych 

na terenie Gminy Wielka Nieszawka (punkt zdjęty z porządku obrad) 

d) przedstawienie stanowiska Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony 

Środowiska i Inwestycji w sprawie budowy żłobka (punkt dodany do porządku 

obrad) 

 

4. PRZERWA 

5. Przyjęcie uchwał w sprawie: 

a) wniosku mieszkańca z 26 sierpnia 2025 r. o określenie wymogów co do raportu o 

stanie gminy, 

b) wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych przy 

drodze wojewódzkiej nr 273 w miejscowościach Mała Nieszawka oraz Cierpice, 

c) powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania 

konkursowego na stanowisko kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielkiej 

Nieszawce, 

d) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości pomiędzy Gminą Wielka Nieszawka, 

a osobą fizyczną, 



e) sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr XVI/105/2025 Rady 

Gminy Wielka Nieszawka z dnia 29 lipca 2025 r. w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Wielka Nieszawka dla 

terenu położonego w obrębie ewidencyjnym Mała Nieszawka działka o numerze 

463/4, 

f) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025, 

g) kontroli doraźnej Gminnego Ośrodka Zdrowia i Centrum Sportu i Rekreacji 

OLENDER  (punkt dodany do porządku obrad) 

6. PRZERWA 

7. Informacja z działalności Komisji między sesjami 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z realizacji podjętych uchwał. 

9. Zapytania i wolne wnioski. 

10. Zakończenie sesji. 

 

 

 

Punkt 1. Otwarcie sesji 

 

 
XVII Sesję Rady Gminy Wielka Nieszawka otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wielka 

Nieszawka, powitał Wójta Gminy Wielka Nieszawka, zastępcę Wójta Gminy, panie i panów 

radnych, radcę prawnego , sołtysa sołectwa Cierpice, sołtysa sołectwa Mała Nieszawka, 

komendanta komisariatu Toruń Podgórz, zastępcę komendanta komisariatu Toruń Podgórz, 

dzielnicowego rejonu 34, prezesa stowarzyszenia OBVC, pracowników Urzędu Gminy oraz 

mieszkańców obecnych na sali oraz śledzących obrady online. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w momencie otwarcia obrad na 15 radnych 

obecnych jest 14, co oznacza, że rada gminy jest władna do podejmowania uchwał. (1:50) 

 

 

 c) zapisanie osób do głosowania (2:00) 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że nie ma zgłoszeń osób chętnych do zabrania 

głosu w wolnych wnioskach (2:05) 

 

 d) przyjęcie porządku obrad (2:10) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. Pani Wójt poprosiła o wykreślenie z porządku 

obrad punktu 3C. (Pełna treść wniosku: proszę o wykreślenie z porządku obrad punktu 3C w 

związku z brakiem podstaw prawnych do procedowania na Sesji Rady Gminy kwestii 

związanych z działalnością podmiotu, który nie realizuje zadań publicznych w zakresie gminy 

ani nie realizuje zadań w imieniu gminy tzn. że gmina nie zleca zadań dla tego podmiotu do 

realizacji. Poza tym zamieszczenie tego punktu w porządku obrad budzi uzasadnione 

wątpliwości w zakresie obejścia przepisów Statutu i Regulaminu pracy Rady Gminy, które 

zapewniają możliwość zabrania głosu tylko przez mieszkańców. Na jakiej podstawie 



Przewodniczący Rady Gminy wprowadza informacje tylko tego stowarzyszenia a nie ogółu 

stowarzyszeń działających na terenie gminy i wykonujących zadania zlecone przez gminę, oraz 

w moim mniemaniu budzi wątpliwość przyjęcie informacji bez uzyskania stanowiska 

właściwej komisji do rekomendowania takiego zadania. Na terenie gminy działają inne 

stowarzyszenia i jako Wójt uważam, że jeżeli byłaby taka wola przyjęcia wszystkich informacji 

z działalności to powinny być przedstawione  wszystkie stowarzyszenia, które działają i 

wykonują zadnia zlecone przez gminę dla tych stowarzyszeń.) (2:19) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna poprosiła o 

dodanie do porządku obrad projektu uchwały dotyczącego powołania Komisji Doraźnych Rady 

Gminy do przeprowadzenia kontroli w Gminnym Ośrodku Zdrowia oraz w Centrum Sportu i 

Rekreacji „Olender” (4:30) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. Radny poprosił o włączenie do porządku obrad 

punktu dotyczącego przedstawienia stanowiska Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, 

Ochrony Środowiska i Inwestycji w sprawie budowy żłobka. (5:04) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła wniosku pani Wójt o zdjęcie 

punktu 3C z porządku obrad. Radny poprosił o udzielenie odpowiedzi jakie są konsekwencje 

prawne jeśli Rada Gminy wysłucha informacji z działalności Stowarzyszenia OBVC. (6:23) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. Pani Wójt ustosunkowała się do pytania radnego 

Bartosza Zawackiego. (7:00) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Radny poprosił Przewodniczącego Rady Gminy o 

informację czy do rozpoczęcie Sesji Rady Gminy wpłynęły jakiekolwiek wnioski od 

organizacji bądź stowarzyszeń, które wyraziły chęć zabrania głosu (7:30) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos udzielając odpowiedzi radnemu Bartoszowi 

Zawackiemu że nie było żadnych innych zgłoszeń. (7:45) 

Radny Jakub Kulesza zabrał głos ad vocem wypowiedzi Bartosza Zawackiego. (8:01) 

Głosowano wniosek w sprawie: (8:50) 

zdjęcia z porządku obrad punktu 3C.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, 

Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (6) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 



Głosowano wniosek w sprawie: (10:10) 

wprowadzenia do porządku obrad punktu o kontrolę GOZ i CSiR Olender.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Jadwiga Pawlikowska, Alina 

Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (4) 

Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Ireneusz Śmiechowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Marcin Słoniecki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (11:10) 

wprowadzenie do porządku obrad punktu w sprawie budowy żłobka.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołów (12:00) 

 

a) z XI sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 26 marca 2025 roku  

(12:05) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcie protokołu XI 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

b) z XII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 30 kwietnia 2025 roku 

(14:20) 

             

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia protokołu XII 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata 

Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Jadwiga Pawlikowska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

c) z XIII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 28 maja 2025 roku 

(14:55) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia protokołu XIII 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (13) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

d) z XIV sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 25 czerwca 2025 roku  

(15:50) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia protokołu XIV 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

e) z XV sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 17 lipca 2025 roku  

(16:34) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia protokołu XV 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata 



Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (2) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

f) z XVI sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 29 lipca 2025 roku  

(17:02) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia protokołu XVI 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Punkt 3. Przyjęcie informacji (17:42) 

 

a) o działalności Nadleśnictwa Gniewkowo (17:46) 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że pomimo ustaleń z Nadleśnictwem 

Gniewkowo z nieznanych przyczyn Nadleśniczy nie dotarł na dzisiejszą Sesje Rady Gminy. 

 

 

b) o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Wielka Nieszawka (Komisariat Toruń 

Podgórz) (18:35) 

 

Komendant komisariatu Toruń Podgórz Maciej Wojtak zabrał głos. Komendant 

przedstawił raport o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Wielka Nieszawka(18:48) 



Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (25:38) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła zgłaszanych przez 

mieszkańców ulicy Rzemieślniczej problemów z pojazdami. (25:52) 

Komendant komisariatu Toruń Podgórz Maciej Wojtak zabrał głos. W swojej wypowiedzi 

komendant ustosunkował się do wypowiedzi radnego Bartosza Zawackiewgo. (26:18) 

Sołtys Sołectwa Mała Nieszawka Brygida Czapiewska zabrała głos. Wypowiedź dotyczyła 

cyberprzestępczości oraz problemów z nielegalnymi wyścigami na drodze krajowej nr 10 

(27:00) 

Zastępca Komendanta komisariatu Toruń Podgórz Michał Rogoziński zabrał głos. W 

swojej wypowiedzi ustosunkował się do wypowiedzi pani sołtys Brygidy Czapiewskiej 

związanej z cyberprzestępczością. (27:55) 

Komendant komisariatu Toruń Podgórz Maciej Wojtak zabrał głos. W swojej wypowiedzi 

komendant ustosunkował się do wypowiedzi pani sołtys Brygidy Czapiewskiej związanej z 

nielegalnymi wyścigami. (29:10) 

Radna Alina Sobecka zabrała głos. Wypowiedź radnej dotyczyła podziękowania 

dzielnicowemu panu Andrzejowi Michalskiemu za współpracę z przedszkolem. (30:45) 

Sołtys Sołectwa Cierpice Ryszard Kryszewski zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła bieżących 

problemów na terenie Sołectwa Cierpice. (31:16) 

Komendant komisariatu Toruń Podgórz Maciej Wojtak zabrał głos. W swojej wypowiedzi 

komendant ustosunkował się do wypowiedzi pana sołtysa Ryszarda Kryszewskiego. (31:40) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła podziękowania 

dzielnicowemu Andrzejowi Michalskiemu za wsparcie oraz Krajowej Mapy Zagrożeń. (32:35) 

Komendant komisariatu Toruń Podgórz Maciej Wojtak zabrał głos. W swojej wypowiedzi 

komendant ustosunkował się do wypowiedzi Przewodniczącego Rady Gminy. (34:00) 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. (34:23) 

 

c) z działalności Stowarzyszenia OBVC ( dawniej Olender Beach Voley Club) w latach 

2022 – 2025 ze szczególnym uwzględnieniem imprez zorganizowanych na terenie Gminy 

Wielka Nieszawka 

 

 

d) przedstawienie stanowiska Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony 

Środowiska i Inwestycji w sprawie budowy żłobka (34:35) 



Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny przedstawił stanowisko 

Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Inwestycji w sprawie 

budowy żłobka (34:38) 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (36:48) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła przedstawionego przez 

Komisję Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Inwestycji stanowiska w 

sprawie budowy żłobka. (37:05) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny ustosunkował się do 

wypowiedzi Przewodniczącego Rady Gminy(37:26) 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. (38:02) 

 

Punkt 4. PRZERWA (38:11) 

 

Punkt 5. Przyjęcie uchwał w sprawie (38:35) 

 

a) wniosku mieszkańca z 26 sierpnia 2025 r. o określenie wymogów co do raportu o 

stanie gminy, (38:37) 

Przewodnicząca Komisji Skarg i Wniosków Sylwia Kieliszek wprowadziła w temat oraz 

przedstawiła projekt uchwały. (38:50) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska przedstawiła 

opinię komisji - Komisja wstrzymała się odgłosu nie wydając opinii. (Uzasadnienie 

Przewodniczącej: w związku z brakiem pisma mieszkańca, jak również dodatkowych 

dokumentów komisja nie miała „na czym pracować” dlatego wstrzymuje się wydania opinii) 

(42:15) 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (43:27) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła przedstawionego przez  

Przewodniczącą Komisji Skarg i Wniosków Sylwię Kieliszek projektu uchwały (43:38) 

Przewodnicząca Komisji Skarg i Wniosków Sylwia Kieliszek zabrała głos. Radna 

ustosunkowała się do wypowiedzi radnego Bartosza Zawackiego. (44:20) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos ad vocem wypowiedzi radnej Sylwii Kieliszek (45:07) 



Przewodnicząca Komisji Skarg i Wniosków Sylwia Kieliszek zabrała głos. Radna 

ustosunkowała się do wypowiedzi radnego Bartosza Zawackiego. (45:29) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła procedowanej uchwały 

(45:40) 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. (46:50) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (46:55) 

wniosku mieszkańca z 26 sierpnia 2025r. o określenie wymogów co do raportu o stanie 

gminy,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata 

Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (2) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

b) wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych przy drodze 

wojewódzkiej nr 273 w miejscowościach Mała Nieszawka oraz Cierpice (47:25) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. (47:42) 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (50:37) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki przedstawił opinię komisji – Komisja zaopiniowała pozytywnie 

projekt uchwały. (50:53) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła przystanku na ulicy 

Bydgoskiej oraz konsultacji w sprawie zaproponowanych nowych lokalizacji przystanków 

autobusowych. (51:05) 



Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt ustosunkowała 

się do wypowiedzi Przewodniczącego Rady Gminy. (52:10) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna poprosiła o 

informację czy projektowane nowe przystanki będą miały wpływ na rozkład jazdy autobusów. 

(54:05) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt ustosunkowała 

się do wypowiedzi radnej Beaty Szczupłowskiej. (54:20) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła procedowanej 

uchwały. (54:45) 

Sołtys Ryszard Kryszewski zabrał głos. Wypowiedź sołtysa dotyczyła prośby mieszkanki o 

przesunięcie przystanku z drogi krajowej nr 10  (55:38) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt ustosunkowała 

się do wypowiedzi sołtysa Ryszarda Kryszewskiego. (56:10) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny uzupełnił wypowiedź 

pani Wójt w sprawie przesunięcia przystanku na drodze krajowej nr 10. (57:00) 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. (57:16) 

Głosowano wniosek w sprawie: (57:18) 

wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych przy drodze 

wojewódzkiej nr 273 w miejscowościach Mała Nieszawka oraz Cierpice 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

c) powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania 

konkursowego na stanowisko kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielkiej 

Nieszawce (57:45) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. (58:02) 



Zastępca Wójta Gminy Klaudia Brusikowska zabrała głos uzupełniając wypowiedź pani 

Wójt. (58:50) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska przedstawiła 

opinię komisji - Komisja zaopiniowała projekt pozytywnie (59:50) 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka przedstawiła 

opinię komisji - Komisja zaopiniowała projekt pozytywnie (1:00:46) 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (1:01:55) 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka zabrała głos. 

W swojej wypowiedzi radna poprosiła o informację odnośnie przyczyn nie dotrzymania 

terminu poprzedniego postępowania konkursowego (1:02:00) 

Zastępca Wójta Gminy Klaudia Brusikowska zabrała głos W swojej wypowiedzi zastępca 

wójta ustosunkowała się do wypowiedzi radnej Aliny Sobeckiej (1:02:07) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna poprosiła o 

informację na jakiej zasadzie p.o. kierownika GOZ pełni aktualnie obowiązki i czy może pełnić 

te obowiązki. (1:02:20) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. W swojej wypowiedzi raca prawny ustosunkował 

się do wypowiedzi radnej Beaty Szczupłowskiej. (1:03:30) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos ad vocem 

wypowiedzi radcy prawnego. (1:04:03) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. W swojej wypowiedzi raca prawny ustosunkował 

się do wypowiedzi radnej Beaty Szczupłowskiej. (1:04:20) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos. 

Wypowiedź dotyczyła terminu w jakim Urząd Gminy poinformował panią Agnieszkę 

Gołębiowską o powołaniu na stanowisko Przewodniczącej Komisji Konkursowego  (1:04:39) 

Zastępca Wójta Gminy Klaudia Brusikowska zabrała głos W swojej wypowiedzi zastępca 

wójta ustosunkowała się do wypowiedzi radnej Wioletty Szymańskiej (1:05:30) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła poprzedniego 

posiedzenia komisji konkursowej oraz rady społecznej. (1:05:55) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt ustosunkowała 

się do wypowiedzi radnego Bartosza Zawackiego. (1:09:34) 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka zabrała głos 

ad vocem (1:10:50) 



Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Wypowiedź radnej 

dotyczyła procedowanej uchwały. (1:11:28) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła procedowanej 

uchwały. (1:12:12) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos ad vocem. (1:12:40) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos prosząc o złożenie kandydatur do wyboru komisji. 

(1:14:45) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos. 

Radna zgłosiła kandydaturę Beaty Szczupłowskiej (radna Beata Szczupłowska wyraziła zgodę)  

(1:16:04) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. Pani Wójt zgłosiła następujące kandydatury: 

Agnieszka Gołębiowska, Joanna Szyszkiewicz, Ewa Wróblewska-Kucharska (zgłoszone osoby 

wyraziły zgodę) (1:17:22) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. Radny zgłosił kandydaturę Bartosza Zawackiego. 

(radny Bartosz Zawacki nie wyraził zgody na kandydowanie) (1:17:50) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos prosząc o zaprotokołowanie, że pani Wójt 

otrzymała zgodę od zgłoszonych osób. (1:20:11) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła prośby o informacje kto 

jest zgłoszony jako kandydat rady społecznej. (1:21:04) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. Wypowiedź Wójta Gminy dotyczyła kandydata 

zgłoszonego z ramienia rady społecznej (1:17:22) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna zgłosiła 

wniosek formalny o pozostawienie uchwały bez rozpatrzenia. (1:23:15) 

Radny Jakub Kulesza zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła procedowanej uchwały. 

(1:23:55) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. W swojej wypowiedzi raca prawny ustosunkował 

się do wypowiedzi radnego Jakuba Kuleszy. (1:24:45) 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (1:26:00) 

pozostawienia uchwały bez rozpatrzenia..  

 

Wyniki głosowania 



ZA: 5, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJE SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Michał Dąbrowski, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Beata Szczupłowska, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (6) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, 

Ireneusz Śmiechowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (3) 

Izabela Augustyniak, Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (1:26:40) 

przyjęcia kandydatury Pani Beaty Szczupłowskiej do komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko Kierownika Gminnego Ośrodka 

Zdrowia.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Wioletta Szymańska, 

Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (1) 

Dorota Krychowiak 

WSTRZYMUJE SIĘ (2) 

Jakub Kulesza, Beata Szczupłowska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (1:27:24) 

przyjęcia kandydatury Pani Agnieszki Gołębiowskiej do komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko Kierownika Gminnego Ośrodka 

Zdrowia..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJE SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Marcin Słoniecki, Marcin Sobiech, 



Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (4) 

Michał Dąbrowski, Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (4) 

Izabela Augustyniak, Jakub Kulesza, Alina Sobecka, Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (1:28:30) 

przyjęcia kandydatury Pani Joanny Szyszkiewicz do komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko Kierownika Gminnego Ośrodka 

Zdrowia..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJE SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jadwiga Pawlikowska, Marcin 

Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (1) 

Michał Dąbrowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (4) 

Izabela Augustyniak, Jakub Kulesza, Beata Szczupłowska, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (1:29:05) 

przyjęcia kandydatury Pani Ewy Wróblewskiej-Kucharskiej do komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko Kierownika Gminnego Ośrodka 

Zdrowia..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (3) 

Izabela Augustyniak, Jakub Kulesza, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 



Głosowano wniosek w sprawie: (1:30:45) 

przyjęcia kandydatury Pani Agnieszki Gołębiowskiej Przewodniczącej komisji konkursowej 

w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko Kierownika Gminnego 

Ośrodka Zdrowia..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Marcin Słoniecki, Marcin Sobiech, 

Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (6) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJE SIĘ (2) 

Jakub Kulesza, Alina Sobecka 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos składając wniosek o 5 minut przerwy (1:32:23) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (1:33:50) 

ogłoszenia 5 min przerwy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy wznowił obrady po przerwie (1:34:30) 

Przewodniczący Rady Gminy złożył wniosek o pozostawienie uchwały bez rozpatrzenia 

(1:34:45) 

 



Głosowano wniosek w sprawie: (1:35:05) 

pozostawienia uchwały bez rozpatrzenia.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, 

Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Beata Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz 

Zawacki 

PRZECIW (3) 

Izabela Augustyniak, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Sobiech 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

d) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości pomiędzy Gminą Wielka Nieszawka, a 

osobą fizyczną (1:35:40) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. (1:36:00) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki przedstawił opinię komisji – Komisja zaopiniowała pozytywnie 

projekt uchwały. (1:37:47) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji – 

Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. (1:37:57) 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (1:38:02) 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. (1:38:10) 

 

Głosowano w sprawie: (1:38:38) 

wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości pomiędzy Gminą Wielka Nieszawka, a osobą 

fizyczną,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (14) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Jadwiga Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin 

Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

e) sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr XVI/105/2025 Rady Gminy 

Wielka Nieszawka z dnia 29 lipca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Wielka Nieszawka dla terenu położonego w 

obrębie ewidencyjnym Mała Nieszawka działka o numerze 463/4 (1:39:00) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. (1:39:30) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska przedstawiła 

opinię komisji - Komisja zaopiniowała projekt negatywnie (Uzasadnienie: Wnioskodawca w 

proponowanym projekcie uchwały pt. „w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej” 

polegającej na błędnym oznaczeniu organu jako „Wójt Gminy Wielka Nieszawka”. We 

wszystkich miejscach tej uchwały, w których wskazano „Wójt Gminy Wielka Nieszawka” 

nadaje prawidłowe brzmienie „Rada Gminy Wielka Nieszawka”. W uchwale nr XVI/105/2025 

jest tylko jeden raz wskazany „Wójt Gminy Wielka Nieszawka” w § 16, który brzmi 

„Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Wielka Nieszawka”. W związku z art. 26.1 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym „Organem wykonawczym gminy jest 

Wójt” to zmiana w przedstawionym projekcie uchwały XVI/105/2025 jest niedopuszczalna, 

gdyż to Wójt wykonuje uchwały a nie Rada Gminy.)(1:40:14) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła procedowanej uchwały. 

(1:43:47) 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (1:44:20) 

Radny Ireneusz Śmiechowski zabrał głos. Radny poprosił radcę prawnego o wyrażenie opinii 

prawnej dotyczącej procedowanej uchwały. (1:44:27) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. Radca przedstawił opinię prawną (1:44:50) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Wypowiedź dotyczyła przedstawionej opinii 

prawnej (1:47:24) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. (1:48:35) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos. 

Wypowiedź dotyczyła procedowanej uchwały (1:50:38) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. Wypowiedź radnego dotyczyła autopoprawki do 

projektu uchwały (1:52:00) 



Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos. 

Wypowiedź dotyczyła omawianej uchwały (1:52:50) 

Radny Ireneusz Śmiechowski zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny odniósł się do opinii 

przedstawionej przez Komisję Statutowo-Regulaminową (1:54:15) 

Radny Jakub Kulesza zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny odniósł się do opinii 

przedstawionej przez Komisję Statutowo-Regulaminową oraz do opinii przedstawionej przez 

radcę prawnego.  (1:54:47) 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. (1:55:50) 

 

Głosowano w sprawie: (1:55:57) 

sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr XVI/105/2025 Rady Gminy Wielka 

Nieszawka z dnia 29 lipca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Wielka Nieszawka dla terenu położonego w obrębie 

ewidencyjnym Mała Nieszawka działka o numerze 463/4,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, 

Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Ireneusz 

Śmiechowski 

PRZECIW (3) 

Izabela Augustyniak, Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Bartosz Zawacki 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

f) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025 (1:56:28) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. (1:56:40) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji – 

Komisja wstrzymała się odgłosu i nie wydała opinii do omawianej uchwały (1:59:15) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki przedstawił opinię komisji – Komisja zaopiniowała pozytywnie 

projekt uchwały. (2:00:45) 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (2:01:42) 



Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt odniosła się 

do przedstawionych przez komisje opinii (2:01:25) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. Radca prawny przedstawił aspekty prawne związane 

z regulaminem zamówień publicznych (2:06:05) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos ad 

vocem wypowiedzi pani Wójt (2:07:32) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Wypowiedź 

dotyczyła omawianych zmian budżetowych oraz stanu technicznego kotłowni w GOKiS 

(2:08:50) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt odniosła się 

do wypowiedzi radnej Beaty Szczupłowskiej (2:17:34) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos ad vocem odnosząc 

się do wypowiedzi pani Wójt (2:22:38) 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek zabrała głos. 

Wypowiedź dotyczyła omawianej uchwały. (2:24:24) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos ad vocem odnosząc 

się do wypowiedzi radnej Sylwii Kieliszek (2:25:22) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos ad vocem. W swojej wypowiedzi pani Wójt 

odniosła się do wypowiedzi radnej Beaty Szczupłowskiej (2:27:40) 

Radna Izabela Augustyniak zabrała głos. Wypowiedź radnej dotyczyła kosztów remontu 

kotłowni w GOKiS oraz zakresu prac do wykonania w kotłowni. (2:29:40) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos ad vocem odnosząc 

się do wypowiedzi radnej Izabeli Augustyniak (2:31:37) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny odniósł się do procedowanej 

uchwały. (2:32:45) 

 

Głosowano w sprawie: (2:40:10) 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Ireneusz 

Śmiechowski, Bartosz Zawacki 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

g) kontroli doraźnej Gminnego Ośrodka Zdrowia i Centrum Sportu i Rekreacji 

OLENDER (2:40:38) 

 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska wprowadziła w temat (2:41:00) 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. (2:48:00) 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny odniósł się do 

omawianego projektu uchwały. (2:48:25) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. Radca prawny przedstawił opinię prawną związaną 

z procedowaną uchwałą.(2:51:01) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna w swojej 

wypowiedzi odniosła się do przedstawionej przez radcę prawnego Piotra Wasiaka opinii 

prawnej.  (2:56:16) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos. 

Wypowiedź dotyczyła procedowanej uchwały oraz zapisów ze statutu Rady Gminy Wielka 

Nieszawka umożliwiających powoływanie komisji doraźnych. (2:57:20) 

Radny Ireneusz Śmiechowski zabrał głos ad vocem wypowiedzi radnej Wioletty 

Szymańskiej. (2:58:50) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny poprosił o opinię radcy 

prawnego – „Kto w takim bądź razie zdaniem pana mecenasa ma uprawnienia kontrolne do 

przeprowadzenia kontroli w tych instytucjach o których kontrolę wnioskowaliśmy?” (3:00:00) 

Radca prawny Piotr Wasiak zabrał głos. W swojej wypowiedzi radca prawny odniósł się do 

wypowiedzi radnego Bartosza Zawackiego. (3:02:50) 

Radna Jadwiga Pawlikowska zabrała głos. Wypowiedź radnej dotyczyła omawianej uchwały.  

(3:05:40) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna poprosiła 

panią Wójt o udzielenie odpowiedzi na pytanie – „Czy w ubiegłej kadencji radni, członkowie 

komisji rewizyjnej kontrolowali CSiR OLENDER ?”  (3:07:20) 



Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt odniosła się 

do wypowiedzi radnej Beaty Szczupłowskiej – „W poprzedniej kadencji Komisja Rewizyjna 

nie kontrolowała CSiR OLENDER”. (3:07:59) 

Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur 

do ww. komisji  Do komisji doraźnej ds. kontroli GOZ zgłoszono następujące osoby: Beata 

Szczupłowska, Jadwiga Pawlikowska, Alina Sobecka, Marlena Gołost. Do komisji doraźnej ds. 

kontroli CSiR Olender zgłoszono następujące osoby: Beata Szczupłowska, Bartosz Zawacki, 

Wioletta Szymańska .(3:08:20) 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (3:18:40) 

kontroli doraźnej Gminnego Ośrodka Zdrowia i Centrum Sportu i Rekreacji OLENDER.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Jadwiga Pawlikowska, Alina 

Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (4) 

Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Marcin Słoniecki, Ireneusz Śmiechowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Jakub Kulesza 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Zaworski 

 

 

Punkt 6. PRZERWA (3:19:25) 

 

 

Punkt 7. Informacja z działalności Komisji między sesjami (3:19:31) 

 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos składając informację z działalności komisji między 

sesjami. Komisja zebrała się trzy razy. (3:19:46) 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos składając informację 

z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się dwa razy. (3:20:03) 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka zabrała głos 

składając informację z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się dwa razy. 

(3:20:15) 

 



Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos 

składając informację z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się jeden raz.  

(3:20:38) 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek zabrała głos składając 

informację z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się dwa razy. (3:20:38) 

 

 

 

Punkt 8. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z realizacji podjętych 

uchwał. (3:21:00) 

 

 

 

- uchwała nr XVI/105/2025 Rady Gminy Wielka Nieszawka z dnia 29 lipca 2025 roku w 

sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Wielka Nieszawka dla 

terenu położonego w obrębie  ewidencyjnym Mała Nieszawka działka o numerze 463/4 – 

uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 

Punkt 8. Zapytania i wolne wnioski (3:21:30) 

 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu Robert Szatkowski zabrał głos. W swojej 

wypowiedzi dyrektor dokonał autoprezentacji (3:21:30) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos. Radny poprosił dyrektora GOKiS o informację czy 

GOKiS będzie uczestniczył w przyszłorocznej wydarzeniu WOŚP. (3:26:12) 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu Robert Szatkowski zabrał głos. W swojej 

wypowiedzi dyrektor odniósł się do wypowiedzi radnego Bartosza Zawackiego – jeśli będzie 

taka potrzeba GOKiS będzie wspierał wydarzenie WOŚP (3:26:35) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna poprosiła o 

udzielenie odpowiedzi panią Wójt na następujące pytania: 

- czy Gmina złożyła wniosek do Wojewody z zakresu realizacji zadań z obszaru ochrony 

ludności i obrony cywilnej, jeśli tak to o co konkretnie wnioskowano i w jakim obszarze? 

(odpowiedź pani Wójt: Gmina złożyła wniosek do Wojewody, przyszła już decyzja pozytywna. 

Otrzymaliśmy na dzień dzisiejszy 494 tysiące złotych. Będzie to wprowadzane na następnej 

sesji. Środki będą wydatkowane na zakup podnośnika teleskopowego. Złożyliśmy jeszcze 

dodatkowy wniosek na zakup cysterny na wodę.) 

- czy pełnienie obowiązków p.o. kierownika GOZ przez ponad 6 miesięcy jest zgodne z 

prawem. Czy jeżeli organ kontrolujący przeprowadził by jakaś kontrolę pod kontem pełnienia 

funkcji pani kierownik czy grożą za to jakieś kary, czy można by było jej decyzję podważyć, 

decyzje które podjęła administracyjne i organizacyjne ? (odpowiedź radcy prawnego Piotra 



Wasiaka: trudno byłoby mi sobie wyobrazić sytuację w której byłaby to sytuacja niezgodna z 

prawem. Wówczas jeżeli będzie taka potrzeba wtedy radca zajmie stanowisko.) 

- czy do Urzędu Gminy wpłynęły jakiekolwiek skargi lub sygnały mogące wskazywać na 

stosowanie mobbingu bądź niewłaściwego traktowania pracowników w GOZ ?  (Odpowiedź 

pani Wójt: pani Wójt poprosiła o możliwość odniesienia się do zadanych pytań na następnej 

sesji Rady Gminy) 

- czy przewidywane jest podwyższenie stypendium naukowego, które wynosi teraz 100 zł.? 

(odpowiedź pani Wójt: tak, myśleliśmy o tym. Na chwilę obecną mamy uchwałę która jest w 

takiej treści i według takiej treści uchwały stypendia są wypłacane. Aby podnieść kwotę 

stypendium należy zmienić projekt treści uchwały, która tego dotyczy) 

- czy pani Wójt otrzymała jakiekolwiek skargi na pielęgniarki zatrudnione w GOZ, czy dotarły 

do pani Wójt takie głosy?  (odpowiedź pani Wójt: pani Wójt poprosiła o możliwość odniesienia 

się do zadanych pytań na następnej sesji Rady Gminy) (3:26:54) 

Radna Izabela Augustyniak zabrała głos. W swojej wypowiedzi radna omówiła skargi 

procedowane przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 26 września 

2025 r.  (3:35:33) 

Radny Jakub Kulesza zabrał głos. W swojej wypowiedzi radny odniósł się do wypowiedzi 

radnej Izabeli Augustyniak (3:37:30) 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek zabrała głos. W 

swojej wypowiedzi radna odniósł się do wypowiedzi radnej Izabeli Augustyniak (3:37:30) 

Radna Izabela Augustyniak zabrała głos ad vocem wypowiedzi radnej Sylwii Kieliszek. 

(3:39:05) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos ad vocem prosząc 

Przewodniczącą Komisji Skarg i Wniosków o informację co było przedmiotem omawianej 

skargi. (3:40:30) 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek zabrała głos. 

Wypowiedź prezentowała zakres omawianej skargi. (3:41:05) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos ad vocem prosząc 

Przewodniczącą Komisji Skarg i Wniosków o informację czy w przedmiocie naruszenia 

ochrony danych osobowych skarga była zasadna? (Odpowiedź radnej Sylwii Kieliszek: mamy 

opinie inspektora ds. RODO, który zaznaczył że nie dopatrzył się do złamania RODO. (3:41:42) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos zadając następujące pytania:  

- czy mamy ustalone kiedy ewentualnie będzie możliwość pozyskania opinii mieszkańców co 

do kursów, częstotliwości ? (odpowiedź pani Wójt: odnośnie harmonogramu rozkładu jazdy, 

są pozbierane wszystkie uwagi i mamy świadomość tego, że gmina powinna wprowadzić dwa, 

trzy kursy dodatkowe, bo autobusy poranne są przeładowane. W tej sprawie wystosowaliśmy 

odpowiednie sugestie do MZK w Toruniu, jesteśmy w kontakcie i czekamy na odpowiedź.)  



- czy wiemy już, albo jest ustalony harmonogram prac nad wyborem wykonawcy przewozów 

na terenie Gminy Wielka Nieszawka ? (odpowiedź pani Wójt: nie jeszcze nie mam takiej 

informacji)  

- pytanie dotyczące prac nad strategią rozwoju gminy – jak aktualnie wygląda stan prac nad 

tym dokumentem? (odpowiedź Wójt Gminy zaprosiła radnego na spotkanie do Urzędu Gminy 

żeby odpowiedzieć na zadane pytanie ponieważ dziś nie jest w stanie udzielić pełnej informacji 

w tym temacie), Radny zadeklarował, że przedstawi zadane pytania na piśmie. 

- jaki jest etap przygotowania prac dotyczących planu ogólnego Gminy, kiedy zostanie on 

wyłożony? (odpowiedź Wójt Gminy: jesteśmy w kontakcie z firmą, mamy ustalone spotkanie 

w wstępne. Plan ogólny według przepisów ma być przyjęty do końca czerwca 2026 roku.) 

- pytanie dotyczące rozbudowy CSiR Olender – czy mamy już jakiś harmonogram oraz jakie 

czynności Rada Gminy będzie musiała podejmować w tej sprawie? (odpowiedź Wójt Gminy: 

przygotowujemy się do przeprowadzenia konsultacji społecznych w tej sprawie. Dopiero po 

przeprowadzeniu konsultacji, stworzeniu protokołów i raportów z tych konsultacji będziemy 

dalej podejmować działania.)  

- pytanie dotyczące ścieżki rowerowej – czy udało się coś załatwić w kwestii sprzątania ścieżki 

rowerowej? (odpowiedź Wójt Gminy: Zarząd Dróg Wojewódzkich nie ma zamiaru płacić 

faktur za zamiatanie ścieżki rowerowej, my swoimi siłami dbamy o ścieżkę rowerową. 

Pracownik pełniący dyżur na oczyszczalni ścieków w momencie kiedy nie ma awarii dba o 

ścieżkę rowerową)   

- na jaki okres został powołany dyrektor GOKiS ? (odpowiedź Wójt Gminy: 3 lata) (3:42:15) 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos 

zadając następujące pytania:  

- kiedy zostaną uzupełnione brakujące szyby w przystankach? (odpowiedź Wójt Gminy: do 

końca października będą uzupełnione)  

- jak wyglądają pracę nad Kartą Mieszkańca ? (odpowiedź Wójt Gminy: Karta Mieszkańca jest 

w trakcie przygotowania, karta musi być kompatybilna z aplikacją, aplikacja na chwilę obecną 

jest już na wysokim stopniu zaawansowania. Do końca roku będą przeprowadzone wszystkie 

testy.) (3:47:35) 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka zabrała głos 

zadając następujące pytania: 

- jakie są wyniki kontroli szkoły w Cierpicach? (odpowiedź zastępcy Wójta Gminy : kontrola 

odbyła się w trakcie wakacji i zakończyła się z końcem sierpnia, cały protokół kontrolny 

dostępny jest już w Urzędzie Gminy) 

W dalszej części wypowiedzi radna poruszyła kwestie związane z awariami oświetlenia oraz 

placu zabaw w Cierpicach. (3:51:45) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt odniosła się 

do wypowiedzi radnej Aliny Sobeckiej (3:55:45) 



Przewodniczący Rady Gminy zabrał głos. Przewodniczący zgłosił konieczność zamknięcia 

boiska przy szkole w Cierpicach z uwagi na to, że jest tam niebezpieczna infrastruktura. 

(3:59:16) 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka zabrała głos 

ad vocem wypowiedzi Wójta Gminy. (3:59:30) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos zadając następujące pytanie: 

-   czy Wójt Gminy miała okazję zapoznać się z protokołami Komisji Zdrowia, Oświaty, 

Kultury i Sportu oraz Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji dotyczącymi placówek opiekuńczych działających na terenie gminy? (odpowiedź 

pani Wójt: protokół został złożony przez Komisje Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony 

Środowiska i Inwestycji, Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu nie złożyła jeszcze 

protokołu.) (4:03:10) 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrał głos zadając następujące 

pytanie: 

- czy Wójt Gminy wie ile na terenie gminy jest jeszcze niezalegalizowanych liczników na 

wodę? (odpowiedź Wójt Gminy:  nie mam takiej wiedzy, ale mogę dać odpowiedź na piśmie ) 

(4:04:20) 

Sołtys Brigida Czapiewska zabrała głos. W swoim wystąpieniu pani sołtys podziękowała 

Dyrektor oraz pracownic SP w Małej Nieszawce za możliwość korzystania z sali 

gimnastycznej. Poruszone zostały również wątki Kanału Nieszawskiego, ulicy Krętej, 

studzienek odwadniających oraz projektów złożonych do budżetu obywatelskiego. (4:04:50) 

Wójt Gminy Katarzyna Streich zabrała głos. W swojej wypowiedzi pani Wójt odniosła się 

do wypowiedzi sołtys Brigidy Czapiewskiej. (4:08:30) 

Radny Bartosz Zawacki zabrał głos ad vocem wypowiedzi sołtys Brigidy Czapiewskiej. 

(4:12:12) 

Radna Izabela Augustyniak zabrała głos. Wypowiedź radnej dotyczyła składanych do 

budżetu obywatelskiego wniosków.(4:13:12) 

 

Punkt 6. ZAKOŃCZENIE SESJI 

 

Link do sesji: https://esesja.tv/transmisja/73480/xvii-sesja-rady-gminy-30092025.htm 

(czasy podane w nawiasach są czasami wypowiedzi według zapisu nagrania na esesja.tv) 

 

https://esesja.tv/transmisja/73480/xvii-sesja-rady-gminy-30092025.htm


Przewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka 

Michał Dąbrowski 

  

Protokołował: Mariusz Aniszewski 


